诠释人生信念 抒发梦想情怀

八角街道举办"我的梦·中国梦——爱岗·敬业"故事演讲比赛

本报讯(通讯员卢溪 张云英) "我是一名机关工作者,我用微笑 迎接每一个居民,我梦想社会保障 体系更加完善"、"我是一名禁毒工 作者,我用温暖感化每一个误人歧 途的涉毒人员,我梦想所有涉毒者 戒掉毒瘾重获新生"……虽然他们 的岗位不同,尽管他们的梦想不 一,而这些梦想的实现,都需要以 爱岗敬业为基础,勤奋劳动、无私 奉献。

日前,有9名普通工作者的征 文在百余份"我的梦·中国梦"主题 征文中脱颖而出,他们代表八角地

防汛应急演练

提升应急救灾能力

园管理中心在北京国际雕塑公园下 沉广场举行了防汛应急演练,主要对

汛期公园内发生的积水险情模拟进

行险情排除,及时疏导游客至安全避

本报讯(通讯员王静)6月5日,公

公园管理中心

区的机关、社区、医院、非公企业等 不同岗位的职工参与了八角街道 开展的"我的梦·中国梦——爱岗· 敬业"故事演讲比赛。结合工作岗 位和自身实际,从自身的工作经 历、职业感悟出发,分别讲述了"我 的梦·中国梦"这一宏大的时代主 题,从不同的工作视角,畅想民族 复兴、国家富强的宏伟蓝图,描绘 了自己的"天使梦"、"社工梦"、"文 艺梦",充分展现出干部职工在立 足本岗位、实现梦想中的别样风

参赛选手们或低沉婉转,或

激情四射,或情感满溢,为听众展 现出了一个个生动的画面。《选择 劳动保障事业,今生无悔》、《在楼 宇党建中托起中国梦》、《让梦想在 岗位上放飞》……他们用生动的语 言、激情的表演把梦想和工作结合 得恰到好处,赢得评委认可的同时 也为观众奉献了一场美轮美奂的 视听盛宴。一场紧张的比赛却不 失精彩,一场激烈的演讲却不失收 获。来自八角北里社区的党委书 记王玉娟演讲的《追梦不停步》掀 起了全场比赛的最高潮,她表示, "我的演讲都是我的亲身经历,是

我的肺腑之言。很高兴能有这么 一个平台,让我说出我的梦想,唱 响我心中的中国梦"

街道负责人表示,这场比赛很 好地诠释了八角地区干部职工的 敬业、奉献精神,为梦想的实现奠 定了坚实的人生信念。街道还将 继续围绕"我的梦·中国梦"开展 摄影比赛、社区宣讲会、征文作品 展等更多形式的全民参与活动, 挖掘新的典型人物和典型事例, 激励更多的人们为实现梦想、实 现中国梦,建设美丽和谐新社区 贡献力量。

霞光暖心理发室 义务服务弱势群体

本报讯(通讯员孔德鹏)近日,旨在为社区孤寡 老人、残疾人等弱势群体服务,解决他们理发难问 题的社区"霞光暖心理发室"苹果园街道苹二社区 正式挂牌。霞光暖心理发室的创始人、67岁的曹桂 霞大妈就住在苹二社区,常年坚持为社区孤寡老人 和残疾人免费理发,早已被苹果园地区居民传为佳 话。但多年来,曹大妈却苦于没有固定场所,并且 一个人的力量太单薄无法满足更多的服务需求。 在苹果园街道和区总工会的共同努力下,以曹

同出资购置理发设备,并首批在苹果园街道6个社 区中设立理发室,召集社区中有理发技能的社区志 愿者为辖区内弱势群体义务服务。

在苹二社区"霞光暖心理发室"揭牌仪式上,曹 大妈激动地表示:有了这个理发室,我就能更好地 为居民服务,而且那么多社区都建了理发室,更多 的居民都能够享受到免费的服务,真是太好了。

桂霞大妈名字命名的专为社区弱势群体义务理发 的"霞光暖心理发室"终于建成。同时,两家单位共



绿色驾驶技巧

●慢热车:车子启动后在原地停留超过1分钟, 对发动机的损耗非常大,不仅增加了2.7%发动机 故障风险,而且这期间还增加了11.3%的二氧化碳 排放,真是损人不利己。而且,原地热车还会使排 气管内的积水无法排出,对一些汽车来说会导致排 气管生锈甚至被腐蚀穿孔。

绿色驾驶建议:无需原地热车,在车子刚启动时 不要马上加速,慢行几分钟让引擎热起来,再均匀 加速行驶。

●平缓加油:一次猛加油和缓加油,同样的速 度,油耗相差可达12毫升,每公里会造成0.4克的多 余二氧化碳排出。另外,由于急加速造成轮胎与地 面的强烈摩擦而造成的噪音污染更是匀速驾驶时 的7~10倍,轮胎磨损增加70倍,追尾风险也会增 加。另外,坐在你身边的朋友也会感到不舒服。

绿色驾驶建议:有意识地让你的右脚更温柔 些,尤其是那些喜欢在匀速行驶时还一脚深一脚浅 环宣

5月27日~6月2日石景山区空气质量周报



日期	空气质量指数	首要污染物	级别	空气质量状况
5.27	8.7	细颗粒物	2	良
5.28	89	细颗粒物	2	良
5.29	50	-	1	优
5.30	117	臭氧8小时	3	轻度污染
5.31	158	细颗粒物	4	中度污染
6.1	119	细颗粒物	- 3	轻度污染
6.2	255	细颗粒物	5	重度污染

流动舞台走进学校和社区

本报讯(记者徐巍 通讯员徐茂 坤)日前,石景山区青少年活动中心 "阳光艺术巡演流动舞台"走进了石 景山小学,举办了公益性文艺演出, 为学校师生和模式口地区的居民献 上了两场丰盛的艺术盛宴。

据了解,此次活动是青少年活 动中心深入开展公益性校外教育活 动的又一个举措,直接将文艺演出 现场搬进校园,以舞蹈、器乐、合唱 等艺术形式为主要内容的流动舞 台,为社区居民送去了精神食粮。

活动中心负责人表示,举办此次 活动,是希望将优质的校外资源覆盖 全区青少年,用公益性活动引领校外 教育有序发展,让文化服务社会,让 艺术回报大众。该负责人还透露,目 前,坐落于模式口西里社区的石景山 青少年活动中心西部分校已经开始 接收学生。据这位负责人介绍,西部 校区占地6500平米,拥有美术室、舞 蹈房、声乐、器乐、学前艺术教师等 20余个专业教室,开设全日制艺术 学前班和美术、文化、科技、体育等课 后兴趣培训班。今年9月,西部校区 将开放全部课程,届时,不仅有来自 活动中心东区的教师授课,专门为西 部校区引进的应届大学毕业生也将 参与到教学中来。

我区残疾人在市飞镖 比赛中获殊荣

本报讯(通讯员刘会生 王子楠) 日前,区残联组织11名残疾人参加 了北京市残疾人城区飞镖邀请赛, 我区选手分获男女聋人组第一名。

飞镖项目的比赛运动量不大, 场地要求不高,对于肢体残疾行动 不便的朋友来说,是非常好的运 动。我区残联对此项运动抓得早, 抓得实。通过开展此项运动,残疾 人走出家庭,认识了更多新朋友,在 运动中收获了快乐。经过激烈的角 逐,我区杨文生获得男子聋人组第 名,庞妍获得女子聋人组第一名, 孙波获得女子轮椅组第三名,王占 英获得女子肢体站姿组第五名,郝 建强获得男子肢体站姿组第五名, 王占英、郝建强、满运杰获得团体比 赛第二名的好成绩。

创新学习载体 提升审计能力

本报讯(通讯员邵建设)为进一 步落实区委副书记、区长夏林茂在 区审计局调研中提出"审计干部要 加强学习"的重要指示,审计局结合 审计工作特色,周密制定干部学习 培训方案,创新学习载体。

一是围绕核心业务,搭建"内部 学习平台",强化岗位练兵,在内部 办公网开辟内部规章制度、法规库、 学习园地、信息宣传等学习专栏。

是健全审计业务流程和操作 规范,梳理审计局执法职权依据,推 进政府信息公开工作,提高审计人 员审计质量意识、责任意识,增强依 法审计能力。

是做到学以致用。在大兴学 习之风的带动下,广大审计干部积 极在审计成果转化上动脑子、下功 夫,工作效率明显提升,在审计署揭 晓的审计案例和方法评选结果中, 区审计局报送的1篇审计案例获得 了鼓励奖,5项审计方法人选审计 署计算机审计目录。在审计署第五 批赴联合国审计人员选拨中,广大 审计干部踊跃参与,一名审计干部 顺利通过选拔考试,成为北京市审 计系统唯一一名入选人员。



玉泉西路社区

材料1000余份。

秩序的目的。

社区比赛包粽子 居民共享邻里情

本报讯(通讯员孙晓丽)"这是我 包的! 这是我包的!"一个小家伙颇 有成就感,举着粽子骄傲地喊着。6 月5日,玉泉西路社区第三届粽子节 活动在《我们的生活充满阳光》伴奏 下拉开了序幕,社区空巢老人、志愿 者、中小学生50余人参加了活动。

活动中,大家围坐在一起,采取 上台比赛和大家互学的方式,开展承 继传统、齐包粽子活动。当主持人刚 介绍完粽子比赛规则时,大家就自告 奋勇地要上台参加包粽子比赛,最终 大家推选出了5名选手参加比赛,当 主持人宣布开始后,台上选手便大显 身手,全神贯注、紧锣密鼓地忙活着, 下面的居民朋友们更是热情配合,鼓 掌加油,最终社区的巧娘李艳敏以包 出来的粽子外形好、分量准、质量好 而获得最佳巧手奖。

玉泉西路社区主任孙晓丽介绍 说:"粽子节活动我们已经举行3年 了,通过这样的活动我们不仅是要缅 怀先人,秉承传统,更重要的是进一 步拉近社区与居民的心,送出对社区 居民的关怀,让居民时刻体会到社区 工作者始终是居民的贴心人。"